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Samenwerking met de Franse en Duitstalige Gemeenschap  -  Uitwisselingsplatform voor 
leerkrachten  

Op 27 augustus 2015 werd er door de Franse, Vlaamse en Duitstalige Gemeenschap een 
uitwisselingsplatform voor leerkrachten opgericht. Met dit platform zouden leerkrachten 
makkelijker over de taalgrenzen kunnen gaan werken. Zeker in Brussel kan dit een 
meerwaarde bieden aangezien er op een relatief kleine oppervlakte veel leerkrachten 
actief zijn met een verschillende moedertaal, zij het Nederlands of Frans.

Uit het antwoord op een vorige schriftelijke vraag over dit onderwerp, meer bepaald 
schriftelijke vraag nr. 38 van 11 oktober 2016, bleek echter dat het uitwisselingsplatform 
geen overdonderend succes was. Na meer dan 13 maanden had het platform nog maar 2 
Vlaamse leerkrachten aan een job geholpen in het onderwijs van de Franse 
Gemeenschap. Nog geen enkele leerkracht uit de Franse Gemeenschap ging al aan de 
slag in een school van de Vlaamse Gemeenschap.

1. Hoeveel leerkrachten gingen er door middel van dit platform al aan de slag in het 
onderwijs van een andere gemeenschap? 

2. Werden er, gelet op de magere resultaten, al acties ondernomen om het platform 
succesvoller te maken?

3. Werd er al een evaluatie gemaakt van het platform? Sprak de minister er al over met 
haar collega’s van de Franse en Duitstalige Gemeenschap?

4. Hoeveel vacatures werden er op dit platform geplaatst? Hoeveel daarvan raakten tot 
nu toe ingevuld?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 560 van 15 juni 2017
van WILLY SEGERS

1. Er zijn momenteel twee Vlaamse leerkrachten die via een verlof wegens opdracht in 
de Franse gemeenschap aan de slag zijn door middel van het platform.
Mogelijk zijn er nog Vlaamse leerkrachten die les geven in de Frans- of Duitstalige 
gemeenschap. Indien zij daar rechtstreeks een aanstelling krijgen, hebben we daar 
als Vlaamse overheid geen zicht op. 

2. In februari 2017 werd er aan de scholen een brief van de Ministers van Onderwijs 
van de drie gemeenschappen overgemaakt waarin de website 
www.teachersmobility.be onder de aandacht wordt gebracht. De brief (zie ook de 
bijlage) werd aan de Vlaamse scholen bezorgd via ‘Mijn Onderwijs’.  

3. De uitwisseling via dit platform werd besproken op een interministeriële conferentie 
van 3 juli 2017. Daar is de afspraak gemaakt om op zoek te gaan naar mogelijke 
alternatieven.

4. Momenteel staan er twee vacatures op de website.

BIJLAGE

Brief van de drie Ministers aan de scholen in verband met het uitwisselen van 
leerkrachten

http://www.teachersmobility.be

